

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Od 1.5.2016 nám pošta opět zvýšila ceny zásilek. Poštovné bude nově účtováno 25Kč obvykle (24Kč poštovné +1Kč obálka), 50Kč či 55Kč doporučeně do výšky 5cm (dle hmotnosti). 80Kč či 85Kč doporučený balíček do hmotnosti 2kg.

Milé maminky, tatínkové,... jsem ráda, že jste nakoukli ke mně do bazárku. Doufám, že si u mě něco vyberete a budete s věcičkami spokojeni. Prodávám tu oblečení po své dcerce a synovi, případně kamarádkám a oblečení z Anglie. Jsem trošku „ulítlá“ na hadříky, tak toho objednávám dětem opravdu hodně a spoustu věcí ani nestihneme unosit nebo se nám velikostně nehodí. Jedná se o používané oblečení (pokud není uvedeno jinak), proto neočekávejte nové věci. Tyto věci nejsou prané. Ceny mám nízké a myslím, že je zbytečné cenu navyšovat praním, když si každá z Vás věcičky stejně vypere.

Věci se snažím popsat a upozorňuji objektivně na chyby a vady při popisu věcí. Může se stát, že nějakou vadu (dírečku, flíček) přehlédnu- není to záměr a určitě se spolu domluvíme na nějakém řešení.

Věci NEMĚNÍM! ani nevracím peníze (pokud není chyba z mé strany), koupi si dobře rozmyslete, popř. se zeptejte.

Nejsem profesionální prodejce, tak to tak prosím berte:o) Nesedím stále u počítače, ale snažím se vždy reagovat co nejdříve.

Platbu očekávám do tří dnů. Pokud víte, že to nezvládáte, tak mi prosím napište. Není problém se domluvit a klidně Vám počkám např.: do mateřské či rodičáku. Věci zasílám obvykle i doporučeně (záleží na Vaší volbě a možnostech ČP). Je-li poštovné nižší než 45Kč, jedná se vždy o obvyčejnou zásilku bez potvrzení a tedy na Vaše riziko. Na poštu chodím 2x týdně. Pokud budete na něco spěchat, tak mi napište a určitě se domluvíme. Na dobírku nezasílám. V případě, že budete chtít paragon, tak si o něj napište.

V sekci věnuji je u každého kousku zvlášť uvedena podmínka (cena poštovného či zadarmo k zakoupenému kousku) O ceně poštovného a balného v této sekci nesmlouvám. V případě, že budete chtít z této sekce více věcí, zasílám jednu věc za cenu poštovného a každou další pouze k zakoupenému kousku (tedy 4 věci z věnuji = 4 zadarmo +3 zakoupené kousky). Nabídky ze sekce věnuji od této chvíle již neslučuji. Chtěla jsem touto cestou pomoci maminkám v nouzi, ale najdou se bohužel takové, které si tímto způsobem chtějí vydělat a věnované věci ihned obratem prodávají, proto jsem přistoupila k tomuto kroku.

Budete-li spokojená, budu ráda, když mi udělíte hodnocení, určitě Vám ho vrátím:o)

Přeji příjemné nakupování.

Zdena P.